

部分信用卡网购消费不积分

买房买车、医疗教育等大笔消费也不算积分



本报6月4日讯(记者 马瑛) 人们的消费观念不断地改变,信用卡的使用率也越来越高。近日,记者了解到,部分银行推出的信用卡网络购物消费并没有积分,除此之外,一些大型购车购房消费和批发型POS机消费也没有消费积分。

德城区市民王娜不仅是信用卡的忠实粉丝,而且是一名网购达人。王娜有四张信用卡,而且额度都不相同。“这张招行和建行的是大学的时候办下来的,消费额度比较低,剩下两张是工作之

后办理的。”王娜拿着信用卡告诉记者,她网购时经常使用信用卡消费,近日,整理消费清单时却发现,有的信用卡网络购物消费时存有积分,而有的银行发行的信用卡却没有消费积分。“这还是个大发现呢,早知道这样,我就光用有消费积分的信用卡网购了。”

记者发现,像王娜一样,不知道信用卡网购不存积分的市民有很多。“消费积分?应该是有吧,我还真没有关注过这个事情。”湖滨北大道一家广告公司的会计杨女士说。记者咨询了多家银行的

信用卡客服了解到,有的银行发行的信用卡在网购时有消费积分,而有的银行信用卡网购时不存在消费积分,还有的银行发行的信用卡只有几款网购时有消费积分。

记者在采访中了解到,对于大型购物比如买房买车和医疗、教育等消费时均没有消费积分一说,另外如果在一些批发型商店的POS机上消费时,部分信用卡也规定不允许有消费积分。而在网购过程中,部分信用卡消费虽然没有消费积分,但是通过快捷支付方式付款可能

会获得积分。快捷支付后,会根据商户刷卡POS机类型来决定是否享有积分,若想了解商户POS机的类型是否能够积分,可在购物时直接与卖家沟通。

信用卡消费积分可兑换礼品,在各大银行信用卡商城记者看到不同的消费积分指数就可以兑换不同的礼品。“要是买房买车都算积分的话,兑换礼品可就太简单了。”某银行信用卡客服专员解释,买房买车动辄几十万元,兑换礼品时,银行就要多支出很多成本,是一笔“赔钱”的买卖。

德城区联社 “反假币知识”下乡

5月27日一大早,德城区联社以“反假货币宣传月”为契机,组织相关业务人员组成“反假币宣传队”,在大刘庄开展形式多样的反假币宣传活动。

反假货币宣传小组工作人员向村民详细讲解了反假货币知识,并现场向村民展示了面值100元、50元的假钞特征。反假货币小组的工作人员耐心地向村民讲解人民币的各项防伪特征,并讲明假币重新流入社会对人民的危害。村民接过工作人员递来的第五套人民币防伪指南,高兴地说:“有了这个防伪指南,咱老百姓再也上不了当了。”

(于恩刚 刘林旺 谢静)

平原联社 科技培训进万家

5月16日,平原县农村信用社分别在王果铺镇和桃园宾馆举办了两场蔬菜大棚种植技术培训,邀请寿光蔬菜专家前来授课,受到了农民的热烈欢迎。今年以来,平原县农村信用社针对一些农民想致富没门路,想致富没技术的实际情况,把给农民送资金、送技术,做为帮助农民致富的一项综合措施来抓,他们分期、分批联系有关专家教授按照农民需求进行有针对性的科技培训,以此推动全县农民使用贷款加快致富的步伐。据平原县农村信用联社领导介绍,他们今后按照农民需求将陆续举办畜禽养殖、果树栽培管理等各类形式的培训班,三年内培训农民达1万人次。

(高玉才 赵立军 张海玲)

庆云联社 步步夯基重网银

“多亏了你们的网上银行,让我也体验了一把电子银行的高科技产品。”指着信用社的网银自助终端,李大妈对大堂经理深有感触地说。这是庆云联社注重客户品牌体验的一个典型案例。

今年以来,庆云联社通过路边平面广告、广场电子屏、电视广告、健身房广告、天气预报广告、品牌赞助、电话彩铃等多种广告形式,使客户全天候处于农信网上银行的营销氛围中。该联社充分发挥大堂经理的职能和作用,现场进行宣传推广,指导客户利用网银体验机开通办理网银业务,让客户迅速掌握网上银行的操作技巧,并能及时感受到电子银行业务的快捷、方便、高效、安全。

(张涛 王新波)

每天一元钱 “贷”动天语梦想

2012年6月1日至8月31日,长安铃木携手上汽通用汽车金融推出“1币之力购车行动”,真正做到“每天一元钱 天语你贷走”。活动期间,通过GMAC-SAIC分期付款购买天语系列轿车(除超值版外)的消费者,均可享受超低利率,日供最低1元的限时优惠。

在活动有效期内购买天语系列轿车(除超值版外)的用户,支付销售价格的50%作为首付款,余下的50%车款在一年贷款期限到期后付清,贷款期间费用仅需每日一元。这个信贷方案,可让消费者更有计划地支配资金,可最大限度减少消费者支付的车贷利息,省钱省心。此外,消费者还可以选择低首付、等额还款的贷款方案。选择该方案,消费者只需支付销售价格的20%作为首付款,并享受厂家贴息,每月进行等额还款即可。两种方案灵活选择,让消费者将天语轻松“贷”回家。

本版编辑:马瑛 美编/组版:赵秋红

陵县联社:干部员工参观监狱接受警示教育

为进一步增强廉洁从业意识,筑牢反腐倡廉防线,5月29日下午,陵县联社组织班子成员、中层干部、客户经理等130余人到德州监狱接受警示教育。在监狱工作人员的陪同下,受教育人员参观了服刑人员食堂、心理

辅导中心、监舍、工厂等学习、工作场所后,听取了3名服刑人员的现身说法,为百余名金融干部上了一堂生动的预防犯罪课。3名服刑人员声泪俱下的述说,服刑人员改造的场所,让受教育人员深受震撼,亲身体会了犯

罪者的悔恨和高墙内的滋味,感受到了生活的美好和自由的可贵。他们纷纷表示要真正从内心深处警示自己,珍惜目前的工作和生活,树立正确的人生观、金钱观,干净做事,廉洁从业。(杨卫红 陶孟春 王锡龙)

乐陵联社:首批40台信息机正式开通

5月28日,随着乐陵联社首批40台信息机的正式运行,标志着乐陵市“万村千乡市场工程”的全面铺开。

“万村千乡市场工程”信息化建设是以农家店为载体,以移动通

信网络为基础,加载农村金融、移动增值等业务,构建以商务部门综合信息服务平台为支撑,企业物流管理平台为节点,农家店信息机为终端的“万村千乡市场工程”信息网络系统。信息机实现了商品录入、刷

卡消费、小额取现、网上缴费、选号等功能,扩展了农家店服务业务,为农民带来更多便利。预计6月底,该联社可实现100台信息机的布设,进一步丰富农村地区的支付结算渠道。(杨希军 贾敬敏)

禹城联社:推“晨”出新促进业务发展

今年以来,禹城联社创新晨会制度,规范服务行为,把晨会作为提士气、鼓干劲、树形象、严管理的好抓手,构建起信息交流和业务发展的“直通车”。

该联社将晨会开展情况纳入文

明服务考评管理,确保了晨会制度的常态化、流程化。晨会采取轮流主持的模式,推行员工主持值班制,促进不同岗位之间的业务交流,提升了员工的语言表达能力和组织协调能力。晨会中,单位负责人及时通报本网点

上一日任务完成进度及每位员工的业绩和服务工作情况,对好的经验、做法及时总结,对落后指标如何突破进行分析、督促,找到存在问题和“瓶颈”,促进日均进度,营造出“业务发展,人人有责”的向好氛围。(王吉合 季海)

临邑联社:关爱留守儿童

6月1日,临邑县妇联组织开展了临邑县留守儿童快乐成长活动站集中捐建仪式活动。临邑联社积极捐款并出席了本次活动。来自县直各乡镇的小朋友们表演了丰富多彩的文艺节目,并为关爱他们的领导们佩戴鲜

艳的领巾中,感谢社会各界对少年儿童的关爱。临邑联社作为一家情系教育、关注民生、服务地方经济的金融机构,在2011年向宿安中学捐赠20万元后,今年向林子镇匡五小学留守儿童快乐成长活动站捐助2万元救助金,帮

助少年朋友们怀着感恩之心,珍惜美好生活,从小树立远大理想,养成优良品德,掌握过硬本领,在校做一名好学生,在家做一个好孩子,努力学习,成长为祖国栋梁之材,为祖国繁荣昌盛做出贡献。(李正涛 王丽)